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B.1. To medio opiopov g cvvaptong f eivar A =R..

Ene1di to onpeia A (0,+5), ko 8(4—; ,4[32J VKOV GTH YPOPIKT

TapAcTaoN TG cuvaptnong f Eyovpe:
f(0)=B+5< a-cuv0=B+5<a=B+5 (1)

f(%j=482 o a-cuv(%-%}=4ﬁ2 Sa=4p7 (2)
A7 Tic oyéoelg (1) ko (2) Exovpe:

482 =B+5<4p% —B—5=0 kon A=(-1)°—4-4.(-5)=81
B=-1] dext (B<0)

, 1+v81 1+9
p=7 (amop.)

Emopévag and ) oyéon (1) éxovpe

Apa 10 cvetua Tov oyéoenv (1) ko (2) éxet Abon d=4 ko B=-1.
Apa o THmog ¢ cuvdptnong f eivon



f(X)=4GUV(—§j<:> f(X)=4GUV(§j |

B.2. 'Eyovpe: f(x)=4< 4-00\/% =4 Guvg =1&
<:>§=2kn<:>x=4kn keZ
A 0<x<12n & 0<4kn <121 & Apak=0,123

o k=0 x,=0

INa k=1 X, =4n

INa k=2 X3 =8n

INa k=3 x4, =12n
Apa ta onpeia topng g f pe mv evbeia y=3 givan
(0,4) , (4n,4) , (8n,4) , (12n,4).

B.3. Emedn o tomog g cvvapmong f eivan f(X)=4cvv (% Xj Ko €ivon g Hopoeng
f(x)=povv(wx) ondte n péytot Tpn G cvVapTONG Eivon To 4 Ko M
erdyloTn TN ™G TO 4.

s . T 2%

H mepioddg g eivon T=—= i 4.
0) J—
2

B.4. 'Eyovue

A =f(4n)—f(ﬁj =4-GUV(2R)—4'GUV(1'2—nj=4—4'1= 2
3 2 3 2
Axopo f(0)=4-cuv0=4 ondte
2010
f(0 -1 2010 _
B=3-f(0)-L+4=3-4-4 1+4=
f(0)-1 4-1
4710 -1 2010 2011
3-4. +4=4(470-1)+4=[4
p:
OEMA I
I'.1. 'Exovpe P(1)=1 xaw P(-2)=10

P()=1o1+a-7+B+2=1a+p=5
P(-2)=10<=16—-8a—-28-28+2=10< 40 +B=-10

Emopévog €govpe to cvotnua



a+p=5 e hbon a=—-5 ko =10

Aci+B=—10 OV €XEL Avon A = kot B=10.

2. o Twa=-5ko B=10&00pe P(x)=x"—5x> - 7x* +10x+2.
Tore:

x* —5x° — 7x° +10x + 2 x> + X2 — 2
—x* = x3+2x° x—6

—6x° - 5x° +10x + 2
6x° +6x° —12x
X2 —2X+2

Apa to mAiko eivon TT(X)=x—6.
Ao TV T TOTNTA TG dOipEST|C EYOVLE
P(x)= (x3 +x° - ZX)H(X) +v(X)

Enopévag P(x) =(x3 + X —2x)(x—6)+x2 —2X+2.

B. ‘Eyovpe:
P(x)=u(x)<:>(x3+x2 —2x)H(x)+M=M<:>
(x3+x2—2x)(x—6)=0<:> X(x—86)(x—1)(x+2)=0

Apa ot Aoelg eivan X=0, x=-2 , x=1 kot X=6

v. ‘Eyovpe:
Q(x)>0=x’+x*-2x>0 x(x2+x—2)>0<:> x(x—1)(x+2)>0
X —o0 =2 0 1 +oo
X - - + +
x-1 — - - 0 +
x+2 - + + +
x(x-1)(x+2)] - + - 0 +

Enopévag xe (—2,0)U(1,+0)



A2.

A3.

Ad4.

“X 50 kot 4+ X0 X% 4.
44X

%>0<:>(4 X)(4+x) >0 onote xe(—4,4)

Enopévag to medio opiopod g suvaptnong f eivon to A =(—4,4).

[Ma va diEpyeTon n ypagiky wapactacn g f amd v apyn tov a&dvov apkel
f(0)=0,éto1 Yoo x=0 €yovpe:

7(0)= |n(j+gj In(1)=0.

A =f(-3)+f(-2)+f(-1)+f(0)+f(1)+f(2)+f(3)=

=In 7+In3+|n(gj+ In(1)+|n(gj+ In(%)ﬂn(%):

= In(?-%)ﬂn(&%)ﬂn(g-gj: In(1)+In(1)+In(1)=0

H avicoon yiverou:

F(x)=f(-x)< 2In3<:>|n(j:+§j In (jiijdms—

-1
@m(ﬂj—ln(ﬂj <2In3" In(4 Xj In(4 Xj<2|n3—1@
4+ X 4+ X 44X 44X

(= an(E)n{ ) (3

(m ouvvdptmon y=Inx eivar yymeing avéovoa )

SAX A Ax A 64270 6 o) (44x)<0
4+x 3  4+x 3 3(4+x)
X —oo -4 2 +oo
(2-x)(4+x) _ | + | -
Apa Xe (—o0,—4) U (2,+x).

To medio opiopod g ovvaptnong f eivan to A =(—4,4) omdte tehxkd
Xe(2,4)

H e&iocwon yivero

2
e +3=46" & (ef(x>) —4e'™¥ 13=0

O¢tovpe Yy = Y pe y>0 omote n eicmon (1) yivetou



y? —4y +3=0 nov &yet pilec tic y=1 kon y=3

[Na y=1 &ovpe

4-x
In[ 7% _
1=ef(x)<:>e (‘”Xj =1<:>u=1<:>4—x=4+x<:>x=0
44X

nov yiveron dextn yati Oe A,
['a y=3 &ovpe

() o
3= o e 4 —X

=3 —=3
44X

< 4-x=12+3X < X=-2 mov yivetou dekti Yot —2€ A .
Apa ot Aoeig givor X=0 kou X=-2.



